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IlpaBuio

YT06bI CAOXNTb ABQ
OTPULLATEAbHbIX YUCAQ, HAAO:

o 1) cnoxutb ux moaynum

° 2) NOCTaBUTL nepen
NONYYEHHBIM YUCIOM 3HAK «->.

TTPUMEP: —16+(—4)=—-(16+4)=-20




IlpaBuiao

YT0ObI CAOXUTb ABA YUCAO C PA3HbIMMU
3HOKAMMU, HAAO :

o 1) us 6onbwero moayna cnaraembrx
BbIYECTb MeHbLUUIA;

o 2) NocTasuUTb nNepep, NOSyYeHHbIM
YUCNOM 3HAK TOrO CNAraemoro, Moaysb
KoToporo 6onbue.

TTPUMEP: —=0,2+0,3=(0,3-0,2) = 0,1
0,4+ (=0,7) = —(0,7 —0,4) = —0,3




YMHOXeHue
TTpasuno

Unobbl nepemHoxum Asa
onpuyanesibHbi X Yucna, Hapao
nepemHoXum nux moaynu

TTPUMEP: —18e(-2) =36
~03e(-5)=1,5
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HeneHue
TTpasuno

Unobbl pasgernvim
ohpuyanesibHoe YUCSI0 Ha
ohpuyanesibHoe, HaAo
pasgesinne MoAysb AeSIMMOro
Ha moAynb Aenuhens
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TIPUMEP: —15:(-3)=15:3=5
-0,8:(-2)=08:2=0/4




BbIYNCITN YCTHO:

—21:(-7) =3 ~6,3:(=3)
—28:(-14)|=2 ~7,6:(-2)
~105:(-5) =21 ~1,8:(-6)
—-88:(—4) |=22 ~2,5:(0,5)
—-124:(-4)|=31 —8:(—0,4)
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BbIYNCITN YCTHO:

—21:(-7) =3 —-6,3:(-3) =21
~-28:(-14) =2 ~7,6:(-2) =38
-105:(-5)|=21 -1,8:(=6) =0,3
—-88:(—4) =22 -2,5:(0,5) =5
—124:(-4)|=131 -8:(-0,4) =20
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YMHOXeHUe u aeneHue AByX Yucen
C Pa3’HLIMU 3HAKAMU

[axe cka3ouHbIU Emens,
Y1061 CNOpPUNUCH Aena,
YMHOXaeT unu aenurt
PasHbIx 3HaKOB ABa Yncna.
TTonyuaer, He cekpeT, OTpULIATESbHLIN OTBET.

TTpumep: 40 (-0,21)=-0,84 —18e3 =-54
-0,28:4=-0,07 6,4:(-0,8) =-8




YMHOXeHue
TTpasuno

Unobbl nepemHoxum Asa Yyucsa ¢
pasHbI MU 3HaKaAMM, HARO:

1) nepemHoxmm moaynu snmx yucen

2) nocrasum nepes noJsiyYeHHbLIM
YUCIIOM 3HAK <«=->

TTIPUMEP: —5e4=—(504)=-20
1,2e(-3)=—(1,203)=-3,6




HeneHue
TTpasuno

TTpu peneHue 4Yucen ¢ pasHLIMU
3HAKAMU HaAo:

1) Paspenutb moaynb Aenumoro Ha
MoAynb Aenutens

2) TTocTtasuTb Neped NONYYEHHBLIM
UUCITOM 3HAK «-»

TTpymeuaHue: genutb Ha HYb Henb3s




BbIYNCIINA YCTHO:

~125:5=|-25 ~0,44:2 =
60:(—4)=—15 2,4:(-8) =
-90:2= [-45 —1:2=

~42:3= |-14 0,35:(-7)=
—255:5=|-51 —34:10=
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